



东营时讯

2022年11月16日

星期三

农历壬寅年十月廿三

总第1484期

今日4版

网址: <http://dcf.lcxw.cn> 投稿邮箱: dcsx2005@sina.com

全省疫情防控工作电视会议召开

我区设分会场组织收听收看

东营府讯 11月15日,全省疫情防控工作电视会议在济南召开,深入贯彻落实党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,落实省委要求,安排部署落实“优化防控工作二十条措施”,推动各级科学精准做好疫情防控工作,高效统筹疫情防控和经济社会发展。省委副书记、省长周乃翔出席会议并讲话。

为我们坚定信心、抗击疫情指明了正确方向,是我们做好下一步工作的根本遵循。全省各级各部门一定要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移贯彻“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,全面提升流调溯源、核酸检测、集中隔离、方舱医院等服务保障。要突出抓好政策解读、培训指导和责任落实,不该做的坚决不能做,该

做的一定坚决做到位,防止简单化、“一刀切”、层层加码等做法,坚决守牢不发生疫情规模性反弹的底线。会议以视频形式召开,区委副书记、区长江绍华,区委常委、副区长梅永杰,副区长赵亚秋、刘兆华在东营府分会场参加收听收看。

(融媒体 徐振鑫 朱晓斌)

区政府党组会议召开

东营府讯 11月13日,区委副书记、区长、区政府党组书记江绍华主持召开区政府党组会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要指示精神和党内法规制度。区领导李恒庆、胡瑞恒、赵亚秋、刘兆华参加。

会议传达了学习了党的二十大和二十届一中全会精神。会议指出,要提高政治站位,全面准确学习领会党的二十大和二十届一中全会精神。把学习宣传贯彻党的二十大和二十届一中全会精神作为政府系统当前和今后一个时期的首要政治任务和长期战略任务,深学细悟、入脑入心、付诸行动,确保大会精神在东营府落地生根、开花结果。要强化责任担当,高质量完成年度任务并谋划好明年工作,真正将党的二十大新部署新要求落实到全区经济社会发展各项工作中,为全面建设社会主义现代化国家,开创全区改革发展新局面而持续奋斗。要驰而不息抓全面从严治党工作。各党组成员必要扛牢政治责任,强化政治担当、筑牢政治忠诚,坚定坚决、纵深推进政府系统全面从严治党工作。

会议传达了学习了《推进领导干部能上能下规定》主要内容。会议要求,政府系统各级党组织要切实扛起全面从严治党政治责任,把贯彻执行《规定》作为落实全面从严治党战略方针的重要任务来抓,充分发挥制度的规范、引导、激励、约束作用。做到真管真严、敢管敢严、长管长严,推进干部能上能下常态化,锻造一支堪当全区发展重任、党和人民信得过、靠得住、能放心的政府系统工作队伍。

会上书面印发了党的二十大会议专题学习资料,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议公报、《求是》2022年第19期、第20期刊习近平总总书记重要文章等学习材料。

会议还审议了其他事项。

(融媒体 全兴社)

区政府党组理论学习中心组开展集体学习研讨

东营府讯 11月13日,区委副书记、区长、区政府党组书记江绍华主持召开区政府党组理论学习中心组集体学习研讨。区领导李恒庆、胡瑞恒、赵亚秋、刘兆华参加。

会上,李恒庆、胡瑞恒联系工作实际,围绕“深入学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神,激励全区上下为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”进行了主旨发言,其他成员作书面发言。

会议要求,要全覆盖抓学习研讨,深刻领会精神要义。政府系统各级党组织要迅速行动,通过理论学习中心组、“三会一课”等形式,全面、系统、深入学习党的二十大精神,完整准确全面领会党的二十大报告提出的新观点新论断新思想,深刻理解把握大会主题、过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、开辟马克思主义中国化时代化新境界的重要要

(融媒体 全兴社)

区残疾人联合会第八次代表大会召开

东营府讯 11月11日,区残疾人联合会第八次代表大会召开。区委副书记谢伟,副区长赵亚秋参加会议。

会议全面回顾了过去五年我区残疾人事业发展取得的成效,深入分析了全区残疾人事业发展面临的新形势,明确了今后五年发展总体要求和奋斗目标,选举产生了新一届区残联领导机构和出席市残联第八次代表大会代表人选。

会议强调,党的二十大报告指出“促进残疾人事业全面发展”。全区各级各有关部门要认真学习宣传贯彻,充分认识发展残疾人事业的重要性。要坚持以社会保障和服务体系建设为主线,以精准帮扶为抓手,以实施“量体裁衣”服务为统揽,找准重点精准发力,抓好基本民生保障、精准康复服务和教育培训,推动实现残疾人全面发展和共同富裕。

(融媒体 裴崇旭)

古楼街道:网格助商护商获居民称赞

户发展提供贴心服务,打通服务群众“最后一公里”,进一步推动辖区经济高质量发展是古楼街道关注的重点。优化服务,助力商户发展壮大。

“谢谢老弟,要不是你,我就把店给盘出去了。你看,现在我的店又‘活’过来了,真的要好好谢谢你。”11月8日,汇金街烤肉店老板握着网格员李文东的手感谢道。受疫情影响,有商户出现了不同程度的经营困难,该商户所在网格积极为商户牵线搭桥,促进他们抱团发展。李文东靠着自已日常巡查走访积累的信息,迅速联系商圈内的龙头商户,经他的牵线搭桥,临街的一家串串店迅速与其联系。两家商户结对经营,互相

加入对方经营范畴,同时也扩大了顾客群,经营环境、经营模式得到了改善,目前都正常经营。商圈更火了,商户也积聚了更旺的人气。与此同时,为活跃商圈人气,网格员积极走访辖区的商户,听取商户意见建议,将商户的需求和网格重点工作相结合,整合多方资源,共同优化辖区营商环境,商户纷纷点赞。

落实政策,护航商户发展经营。沿街商铺是城市必不可少的“烟火气”,在常态化疫情防控的当下,如何在不影响经营的情况下,确保他们的疫情防控不松懈?在古楼街道,通过网格化管理,由网格员担任“群主”,坚持从细

小处抓起,网格员对经营场所开展疫情防控检查工作,督促商户严格落实疫情防控要求。巡查过程中,网格员详细登记每处的检查记录,明确指出问题和整改要求;针对个别存在严重问题的地方,网格员定期上门巡查整改情况,确保整改到位。此外,网格员对每家商户的燃气使用、煤气安全隐患等情况不定期进行排查,发现隐患立即督促整改。

下一步,古楼街道将持续在网格化服务管理工作中不断探索,积极助力辖区商户经营发展,为平安和谐古楼建设打下良好的基础。

(融媒体 全兴社)

又一面锦旗表谢意!

柳园街道育新社区:让36户居民安心用电

由于小区没有物业,闫甲林高度重视,详细了解情况后,第一时间咨询供电部门,并安排网格员、电工到居民家中对线路进行排查维修。排查得知,棉厂家属院2021年实施了老旧小区改造,因小区外道路无变压器导致用电改造陷入僵局,育新社区积极和电业局沟通,增设变压器,用电改造顺利完成。但因线路老化,导致近期居民家中线路频繁出现虚连、跳闸现象,得知这一原因,社区随即协调调安公司对楼道公共用电进行检修,并对损坏的楼道灯进行了修

缮、更换。楼道灯亮了,居民的晚间出行可以放心了,居民的家中用电不受影响了。

“真的太感谢咱社区了,现在楼道灯也亮了,晚上家里也不跳闸了!”“再也不用担心用电安全问题了!晚上在家也安心啦!”居民们纷纷激动地说。为表达感激之情,36户居民决定集体做一面锦旗送给社区,表达谢意。

这已经是闫甲林上任社区党委书记以来收到的第六面锦旗。面对居民的感谢,闫甲林表示,育新社区以“改善民

生,让社区群众满意”为目标,以群众利益无小事为理念,今后社区党支部将继续致力于民生工作,为辖区居民办实事、办实事,对群众所反映的问题做到闻风而动、接诉即办,不断提高居民诉求办理的质量和效率,提升居民的获得感、幸福感。

(融媒体 徐振鑫 通讯员 杨晓翠)

千群连心筑牢防疫“新长城”

我区快速反应全力打好疫情防控阻击战

融媒体 李念辉 郭龙君

疫情就是命令,防控就是责任。面对当前疫情防控形势,我区各级各部门迅速吹响疫情防控“集结号”,与时间赛跑、与病毒较量,广大党员干部冲锋在前,志愿者请缨上阵,居民配合支持,全区疫情防控秩序井然,真正动起来,汇聚起抗击疫情的强大合力。

闻令而动“疫”线同心共担当

“请大家戴好口罩,按秩序排好队,提前把健康码打开”“请大家耐心等待,保持一米线距离”……11月13日,梁水镇镇六十名机关干部和镇卫生院工作人员发挥先锋模范作用,到古楼街道各社区助力全员核酸检测工作,他们身着“红马甲”坚守在城区街道各个核酸检测现场,全力以赴做好扫码引导、信息录入、现场咨询、秩序维护等工作,与社区工作人员携手同心防疫,让党旗高高飘扬在疫情防控一线。

面对当前疫情防控严峻复杂形势,为能以最快速度完成全员核酸检测工作,我区城区外的其他镇(街道),严格落实全区疫情防控部署要求,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,自备车辆物资,以最快速度、最明确的分工、最严密的防控,积极支援城区街道核酸检测工作,构筑起守护群众生命安全的铜墙铁壁。

勇往直前“疫”线高扬“党旗红”

“我是党员,我值夜班”“我是党员民警,派我去交通卡口”“组织召唤,我有行动”……一句句铿锵有力的话语,一声声斗志昂扬的请愿,全区党员干部以实际行动彰显责任担当,筑起抗击疫情的铜墙铁壁。

一个基层党组织就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜。连日来,全区各基层党组织坚决扛起抗击疫情的使命担当,机关企事业单位广大党员干部迅速下沉一线,通过主动加入居住地社区“双报到”党员微信群,向7个镇(街道)81个社区报到,自觉服从单位党组织和居住地党组织的领导,积极投身疫情防控和全国文明城市创建等工作一线。就地就近就便参与社区疫情防控工作,积极为小区居民提供医疗救治转运、核酸采样宣传发动、生活物资保障等一系列志愿服务,呼吁市民落实管理要求,积极配合疫情防控工作。

群防群治“疫”线真情暖人心

京都商厦A座11楼的一名女业主于深夜十一点给值班人员点外卖购买了六杯热气腾腾的奶茶;一家窗帘布艺商家为解决疫情值班人员的夜间饮水问题,专门将自家的饮水机安置在门店外;还有不少企业和爱心人士向社区捐赠物资,居民纷纷响应号召,自觉居家,以实际行动支援抗疫……

虽然疫情打乱了人们的生活节奏,但令人欣慰的是,在我区社会各界用自己的方式助力抗疫。他们就像一滴水融入另一滴水,就像一束光簇拥着另一束光,汇聚成抗击疫情的磅礴力量。

